
USPON NA CRNI VRH – JAGODINA 10.12.2011.god.  
 

Učešće na ovoj akciji uzelo je pet planinara našeg društva. Akcija je organizovana u sklopu 
proslave Svetskog dana planina, 11.decembar, ali smo je zbog autobuskog prevoza pomerili na subotu 10. 
decembar. Na akciju smo krenuli sa železničke stanice u Velikoj Plani, u 5 i 30, i nakon vožnje od 40 
minuta, stgli smo u Bagrdan koji je bio polazna tačka današnje akcije. Asfaltnim putem ka centru sela, 
stigli smo do crkve i spomen kosturnice, a onda poljskim putem u pravcu juga, do vrha od 198m koji se 
zove Polje.  
 

 
Prvi pogled na današnji cilj 

Nastavljamo poljskim putem ispod Malog Ošljaka, Ćumurane, vrha Gornjar, prateći greben do 
Zelenog kamena, pa pored Čukara, spuštamo se na put Gornje Štiplje – Bukurovac. Dan je bio svetlo 
oblačan, topao, idealan za planinarenje. Prolazili smo kroz prostrane livade na kojima nije bilo nikoga. 
Ovaj kraj je potpuno nenaseljen, neobrañene livade, samo lovačke čeke na svakom koraku. Pod tremom 
jedne lovačke kuće smo napravili kratku pauzu za doručak i uživali u pogledu na okolne planine : na istoku 
Juhor, Rtanj, Suva Planina, na severoistoku Beljanica, na severu Homoljske planine, severozapadno 
Rudnik, na jugu Gledićke planine, Goč, Željin ...jednom rečju : Srbija na dlanu. 

  

 



Grebenom ka Srednjem vrhu, obilazimo veliko stočarsko dobro i puno vikendica na putu prema 
Sastavcima, nastavljamo do planinarskog doma Juhor, a odatle markiranom stazom , ispod ograñenog vrha 
od 708m, izlazimo na vrh od 705mnv.  
 

 
Ekipa na vrhu  

 
Tu pravimo kratku pauzu i onda se u pravcu jugoistoka spuštamo do sela Kalenovac. Obilazimo 

prelep izvor Kalenovačkog potoka, koji je ujedno i spomen česma palim borcima iz Prvog svetskog rata, a 
onda asfaltnim putem idemo do sela Crnče, gde u 16 i 20 hvatamo autobus do Jagodine.  
 

 
Pogled na Crni vrh iz Crnče 

Vozom br. 2904 se iz Jagodine vraćamo u Veliku Planu, gde stižemo u 19 sati.  
Dužina staze je 23 km, polazak sa 110 mnv, maksimalna visina 705 mnv, ukupan uspon oko 850m.  
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